
  

Notulen Algemene ledenvergadering 25-11-2024  1/4  
    

________________________________________________________________________________ 

Notulen Algemene Ledenvergadering 
SC Spirit ’30 van 25 november 2024 

________________________________________________________________________________ 

1)  Opening  
Onze voorzitter Dorien de Boer opent de Algemene Ledenvergadering. Helaas is de opkomst nog minder 
dan vorig seizoen. 

  
2)  Ingekomen stukken /mededelingen  
Er zijn geen ingekomen stukken, Jean-Paul Ligthart en Ronald Visser hebben bericht van verhindering 
gegeven. 

  
3)  Verslag van de Algemene Ledenvergadering van 27 november 2023 
Op het verslag van vorig jaar zijn geen opmerkingen vanuit de zaal. 

  
4)  a. Jaarverslag seizoen 2023-2024 
Het jaarverslag van dit seizoen wordt voorgelezen door de secretaris. 
  
b. Rekening 2023–2024 en begroting 2024–2025 
Deze wordt toegelicht door penningmeester Stef Visser. 
Balans: hij benoemt alle balansposten en geeft daarbij een korte toelichting. 
Verlies-en winstrekening: hij benoemt opvallende posten en geeft een korte toelichting, hieronder 
genoemd. 
 
OMZET 
Contributie 
Deze is licht gestegen, gezien een kleine verhoging die vorig jaar is doorgevoerd én door de ledengroei. 
 
Oud Papier 
Hij constateert een jaarlijkse daling van de opbrengst. Ondanks dat de prijs gelijk is gebleven en ondanks 
een groeiend aantal inwoners. Ter vergelijking: 10 jaar terug was de opbrengst nog ong. 18k en dit jaar 
rond de 13k. 
 
Overige inkomsten en giften 
Deze is flink meer gestegen dan begroot, met name door de succesvolle DIVA dag. 
 
Omzet kantine 
Dit jaar is een recordomzet gehaald. Hier heeft de beslissing om vanaf 2024 cashless te gaan zeker 
meegespeeld. 
 
KOSTEN 
Inkoop evenementen 
Deze is flink hoger. O.a. door een factuur uit het vorig seizoen die De Paus was vergeten toe te sturen. 
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Afdracht KNVB 
De KNVB afdracht is gestegen, ook weer door de groei van het aantal leden. Tenslotte ziet de 
penningmeester een flinke stijging van de zaalhuur. 
 
Kosten jeugd 
Hierin zitten de o.a. de uitgaven m.b.t. de JVO, coachjassen, BotKamp, teambudgetten voor activiteiten 
(inmiddels gestopt), de vergoedingen aan scheidsrechters (sinds vorig jaar), cursuskosten jeugdtrainers. 
 
Spelmateriaalkosten 
Hierin is dit jaar meer geïnvesteerd, door meer leden en prijsstijgingen zijn deze kosten gestegen. De 
grootste kosten zitten in de nieuw aangeschafte ballen. Vanuit de zaal merkt Kees Schoonen op dat er in 
het ballenhok nog kwalitatief goede ballen, van vorig seizoen, liggen die niet worden gebruikt. Waarom 
zijn er zoveel nieuwe ballen aangeschaft? 
 
Dit seizoen is een overdracht geweest van de coördinatie van de materialen. Deze nieuwe coördinator 
heeft gemeend nieuwe ballen aan te moeten schaffen. De opmerking van Kees wordt ter harte 
genomen en we nemen dit mee. In ieder geval, zo geeft de penningmeester aan, zullen deze kosten in 
de begroting volgend jaar dus een stuk minder zijn. 
 
Marketingskosten 
Ook een opvallend bedrag. In deze kosten: jaarmagazine DITISSPIRIT, DivaDag, sponsoravond, folders, 
seizoenkaarten, bestickering speedsoccer velden. Maar deze kosten verdienen zichzelf ook weer terug. 
 
Verder neemt Stef de begroting door voor volgend seizoen en ook hier licht hij enkele posten toe. 
 
Tenslotte meldt de penningmeester dat de marge sterk verbeterd is. 
 
c. Uitloting 8 obligaties van de in 2014 uitgegeven obligatielening  
De laatste 8 obligaties vallen vrij. De nummers zijn: 3, 9, 15, 26, 30, 60, 75 en 80. 
     
5)  Verslag kascommissie  
Deze is gedaan door Jan Smit en Ton Kors. Jan is kort en krachtig: de administratie is prima op orde en 
vraagt de ledenvergadering decharge te verlenen aan het bestuur welke wordt ingewilligd. Ton Kors zelf 
wil penningmeester Stef nog een ‘dikke pluim’ geven voor zijn boekhouding. 
 
6)  Benoeming leden kascommissie  
Jan Smit treedt af als lid van de kascommissie. Thomas Smit meldt zich aan om deze taak over te nemen 
om volgend jaar met zijn vader de kascommissie te vormen. 

7)  Bestuursverkiezing  
Aftredend en niet herkiesbaar: Gerrit Slagter (secretaris) 
Aftredend en herkiesbaar voor één jaar: Dorien de Boer (voorzitter) 
 
Gerrit is, na een eerdere bestuursperiode van 7 jaar (2010-2011 tm 2017-2018), 3 jaar terug opnieuw 
bestuurslid geworden toen bleek dat de rol van secretaris niet ingevuld werd. Hij trad opnieuw toe met 
de restrictie dat dat voor een periode van 3 jaar zou zijn. Dat moment is nu aangebroken. 
 



  

Notulen Algemene ledenvergadering 25-11-2024  3/4  
    

Dat betekent dat het bestuur formeel geen secretaris meer heeft. Statutair is dit ondervangen omdat 
het bestuur de vereniging vertegenwoordigt en voorts ‘in en buiten rechte vertegenwoordigd door de 
voorzitter tezamen met de secretaris óf tezamen met de penningmeester’. 
 
Bij de secretaris heeft zich één kandidaat gemeld: Evert Korse. Hij wil zich richten op de portefeuille 
‘evenementen’. Drie leden ondersteunen zijn kandidaatstelling. Vanuit het bestuur en de zaal zijn er ook 
geen bezwaren om Evert toe te laten treden tot het bestuur. 
 
De voorzitter bedankt Gerrit voor zijn inzet in de afgelopen jaren. Op een later tijdstip zal op passende 
wijze, samen met het bestuur, afscheid van hem worden genomen. 
 
8) Duurzaamheid  
De voorzitter leest het volgende voor: 
 
“De verwarmingsinstallaties van Het Streekbad en Spirit zijn verouderd en aan vervanging toe. De intentie 
is om gelijktijdig gezamenlijk (duurzaam) te vernieuwen om zo de meeste synergievoordelen te behalen. 
Het zwembad heeft namelijk de warmte in de zomer nodig en Spirit veelal in de winter. Zo kan 
geprofiteerd worden van elkaars ‘overcapaciteit’. 
 
Er zal dus bij het zwembad flink geïnvesteerd moeten worden in een nieuwe volledig zelfvoorzienend 
warmte-installatiesysteem bestaande uit zonnecollectoren, lucht-water warmtepomp, zonnepanelen en 
een koppeling naar de voetbalvereniging Spirit. De warmte en stroom gaat dus gedeeld worden met Spirit. 
Door de eigen energie op te wekken en geen gas meer te gebruiken zijn straks het Streekbad en Spirit klaar 
voor de toekomst. 
 
Investeringskosten   
De totale financiering van de Gemeente (incl. extra investeringskrediet bedraagt 1.2 mln.). De gemeente 
betaalt de investering bij het zwembad en een gedeelte van de vervanging bij Spirit (o.a. de oude ketels). 
Spirit investeert zelf in de vervangingskosten van de oude radiatoren in de kantine in nieuwe besparende 
laagtemperatuur radiatoren. Hiervoor is subsidie bij de Rabobank Coöperatiefonds aangevraagd, een 
bijdrage van het Spiritgilde en zal BOSA-subsidie worden aangevraagd. Daarnaast zal Spirit de eerste vijf 
jaar aan de Gemeente een vergoeding per jaar betalen ter grootte van de huidige gas en 
onderhoudskosten. Na vijf jaar zal dit bedrag worden herzien en -uitgaande van de besparing- 
vermoedelijk worden verlaagd. 
 
Intentieverklaring 
SC Spirit ’30 heeft samen met de Gemeente Drechterland een intentieovereenkomst getekend op 16 mei 
2024. De intentieverklaring legt vast hoe de partijen de gezamenlijke duurzame installaties willen beheren 
en onderhouden. Omdat de installatie nog deels ontworpen moet worden, zijn er nog geen definitieve 
afspraken gemaakt. De definitieve overeenkomst zal de komende maand november/december worden 
getekend. De verwachte duur van de overeenkomst is 10 jaar.” 
 
9) Rondvraag  
Jan Smit 
Jan informeert naar de mogelijke komst van een BSO in onze kantine. 
 
Er zijn inderdaad gesprekken geweest met 2 dames die de intentie hadden een BSO op te starten en dit 
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wilden onderbrengen in onze kantine. Uiteindelijk is dit, vanwege het niet krijgen van een vergunning 
vanuit de gemeente, op een dood spoor geraakt. 
 
Wél heeft er enkele weken terug een nieuwe kandidaat zich gemeld met wie we ook in gesprek zullen 
gaan. 
 
10) Sluiting  
De voorzitter sluit om 21.10 uur de vergadering. 
  
 

Gerrit Slagter, 
secretaris 

   


